

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dot. zamówienia o nazwie:

Renowacja podwórek przy ul. Strażackiej 12, Kałusa 18-28 oraz przy ul. Niedurnego 28 w Rudzie Śląskiej

W związku z otrzymanymi w dniu 23.01.2019r. pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i Ogłoszenia o zamówieniu od jednego z Wykonawców, działając w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, dalej „ustawa Pzp”, wyjaśniamy, co następuje:

Pytanie nr 1:

Czy mural przy ul. Niedurnego Zamawiający wykona we własnym zakresie, jeżeli nie to prosimy o przesłanie projektu murala.

Odpowiedź do pytania nr 1:

Informujemy, iż koszt wykonania muralu należy uwzględnić w ofercie. Umiejscowienie muralu przedstawia wizualizacja - rysunek nr 10.2.Z. Szczegółowy opis i wymiary muralu zapisano na str.11 pkt. 6.5 i 6.6 dokumentacji technicznej.

Niniejsza informacja stanowi integralną część SIWZ wiążącą wykonawców uczestniczących w przedmiotowym przetargu. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

PREZES ZARZĄDU

Bogusław Waćko

Sporządził: Joanna Szykowska



Fundusze
Europejskie
Program Regionalny



Śląskie.

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

